



Библиотека как территория успеха

**Татьяна ДЬЯКОВА,
заведующая Исакогорской
библиотекой № 12:**

– 27 мая отмечается Общероссийский день библиотек. Официальным этот праздник стал в 1995 году. Он призван подчеркнуть большой вклад российских библиотек в развитие отечественного просвещения, науки и культуры и необходимость дальнейшего повышения их роли в жизни общества. Дата была выбрана неслучайно: именно 27 мая в 1795 году была основана первая государственная общедоступная библиотека России – Императорская публичная библиотека, сейчас это Российская национальная библиотека.

В честь Общероссийского дня библиотек мы приглашаем горожан на книжный выходной, который состоится 28 мая в 11 часов. Это будет день информационно-познавательного отдыха.

Сегодня необходим поиск новых видов неформального сотрудничества с читателями. Развитие библиотек происходит стремительно. Успешными становятся только те из них, которые внедряют в свою практику инновационные проекты. Яркие перспективные инновации не появятся без выработки у сотрудников библиотечных учреждений творческого мышления, целеустремленности, энергичности, а иногда и личного мужества. Наши сотрудники стремятся идти в ногу со временем и быть интересными читателям. Так была придумана программа «Книжный выходной».

Начать день планируется с акции «Как пройти в библиотеку?». Молодежь, вооружившись краской и перчатками, будет рисовать трафареты открытой книги на тротуарах поселка и стрелки – указатели с адресом библиотеки.

Затем состоится праздник «Библиотека – территория успеха». Будет работать несколько площадок: «Выставочная» – здесь гости библиотеки смогут познакомиться с выставкой-рекомендацией «Книги для образования и карьеры», с выставкой любимых книг «Десять книг, которые потрясли Вас». Интересно будет прослушать обзор у открытой книжной полки «Про100 история», цель которой – привлечь внимание читателей к истории, историческим личностям посредством демонстрации книжной серии «Сто великих...».

Не оставит равнодушными гостей библиотеки фотовыставка «Пойманные за чтением». Она привлечет внимание молодежи к библиотеке, книге и чтению. Библиотекари, заметив увлеченных читателей с книгой в руках, неожиданно делали снимки и с разрешения читателей разместили их на фотовыставке.

Закончится книжный выходной открытием выставки «Книга как арт-объект». Мы планируем выйти за рамки библиотечного пространства и разместить экспонаты выставки на территории библиотечного дворика.

Это мероприятие позволит библиотекарям установить более тесный контакт с читателями, раскрыть их творческий потенциал, повысить престиж библиотеки, сделать ее центром общения и интересного досуга.

Исакогорская библиотека всегда рада гостям. Подробности о наших мероприятиях вы можете узнать по телефону 45-09-55.